


ΟΙ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ



ΕΡ: Ποια είναι η σχέση σας με το κάπνισμα παραδοσιακού τσιγάρου αυτήν την περίοδο; Είστε:

ΟΙ ΚΑΠΝΙΣΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
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Κατά την διάρκεια της πανδημίας και των συνεχιζόμενων lockdown είχατε την τάση
να καπνίζετε περισσότερο, λιγότερο ή το ίδιο με πριν;

Βάση: Καπνιστές (27.3%)
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Κατά την διάρκεια της πανδημίας και των συνεχιζόμενων lockdown είχατε την τάση
να καπνίζετε περισσότερο, λιγότερο ή το ίδιο με πριν;

Βάση: Καπνιστές (27.3%)
Ανά κατηγορία πληθυσµού
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Κάποιοι μας είπαν πως ενώ είχαν διακόψει τελείως το κάπνισμα, το ξεκίνησαν και πάλι κατά την διάρκεια της πανδημίας.. 
Μήπως ανήκετε σε αυτή την κατηγορία;

Βάση: Καπνιστές (27.3%)
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟ 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΤΣΙΓΑΡΟΥ



Θεωρείτε πως υπάρχει επαρκής ενημέρωση για τα οφέλη και τους τρόπους διακοπής του τσιγάρου ή όχι;
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Θεωρείτε πως υπάρχει επαρκής ενημέρωση για τα οφέλη και τους τρόπους διακοπής του τσιγάρου ή όχι;
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ



ΕΡ: Ως προς τα εναλλακτικά προϊόντα καπνίσματος όπως τα ηλεκτρονικά τσιγάρα ή τα θερμαινόμενα προϊόντα καπνού, ποια είναι η σχέση σας;

ΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
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Πόσο ενημερωμένος θα λέγατε ότι είστε για τα εναλλακτικά προϊόντα καπνίσματος
όπως πχ τα ηλεκτρονικά τσιγάρα ή τα θερμαινόμενα προϊόντα καπνού 

Βάση: Καπνιστές
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Πόσο ενημερωμένος θα λέγατε ότι είστε για τα εναλλακτικά προϊόντα καπνίσματος
όπως πχ τα ηλεκτρονικά τσιγάρα ή τα θερμαινόμενα προϊόντα καπνού 

Βάση: Καπνιστές
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Στα συμβατικά τσιγάρα και στα εναλλακτικά προϊόντα καπνού;

Γνωρίζετε ποιες είναι οι βασικές διαφορές ανάμεσα:
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Οι καπνιστές θα πρέπει να έχουν επαρκή ενημέρωση και πρόσβαση σε πληροφορίες
σχετικά με εναλλακτικές λύσεις καπνίσματος

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω προτάσεις;
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Για την επιλογή του σωστού εναλλακτικού προϊόντος καπνίσματος θα πρέπει να
λαμβάνεται σοβαρά υπόψη η επιστήμη και τεχνολογία που βρίσκεται πίσω από αυτά

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω προτάσεις;
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Εξ΄ όσων γνωρίζετε, τι είναι πιο βλαπτικό στο συμβατικό τσιγάρο;
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ΤΣΙΓΑΡΟ ΚΑΙ 
ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ 

ΣΧΕΣΕΙΣ



Είχαν διαφωνίες ή τσακωμούς με τον σύντροφό / σύζυγό επειδή καπνίζουν

Βάση: Καπνιστές με σύντροφο / σύζυγο ΜΗ καπνιστή
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Τι είνα ι πιο ενοχ λη τ ικό ό τ α ν ο σ ύντ ρ ο φ ος είνα ι κα π ν ισ τ ής;

Βάση:Μη καπνιστές με σύντροφο καπνιστή
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Τι είναι πιο ενοχλητικό όταν ο σύντροφος είναι καπνιστής;

Βάση: Μη καπνιστές με σύντροφο καπνιστή
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Τα άτομα που καπνίζουν είναι λιγότερο ελκυστικά και επιθυμητά
από αυτούς που δεν καπνίζουν

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω φράσεις:

Βάση: Μη Καπνιστές (72.6%)
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Κατά πόσο σας ενοχλεί το γεγονός ότι ένα συγγενικό ή φιλικό σας πρόσωπο καπνίζει;

Βάση: Μη Καπνιστές (72.6%)
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Το κάπνισμα είναι ξεπερασμένη συνήθεια

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω φράσεις:

Βάση: Μη Καπνιστές (72.6%)
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